Para resolver problemas donde se repite una misma contidad varias
veces, se usa la suma; pero se puede usar la multiplicacion.

Para colocar 3 flores en cada S < a6 dabor oG
si hay 5 jarrones? jarrén, jeudntas flore

Suma repetida: 3 + 3 + B + 3 ¥ F =1

Multiplicacion: 5 x 3 = 15

I. Suma los huevos que hay en cada nido v obtén el total.
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1 Reoliza las sumas y los correspondientes multiplicaciones, Después,
relociona las letras con los resultados y encuentra las palabras escondidas.

4]+ ]a]+ 4= A IX4=
2|2 2]t 4x2=
's—[+ 5|+]58]+ £l = Bt =
3_+1+-3 . 2 = 5x 3=
al+ (9| +]9|= L INg =

27 12 25 B 12

Resuelve los problemas. Escribe las sumas y multiplicaciones
correspondientes.

= JCudntos huevos hay en totol en las cajas?

Hay huevos en total.

= ,Qué cantidad de huevos quedarian si se rompleran todos (oS

huevos de dos de las cajas anteriores?

CQuedarion huevos.

oaLIVEWORKSHEETS



